

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг

Керуючись статтями 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі - Правила роздрібного ринку), та ознайомившись з умовами договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг (далі - Договір) на сайті постачальника універсальних послуг

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут» (далі - Постачальник) в мережі Інтернет за адресою <http://elektro.volyn.ua/> * приєднуюсь до умов Договору на умовах комерційної пропозиції Постачальника № 1 «УНІВЕРСАЛЬНА «ПОБУТ» з такими нижченаведеними персоналізованими даними.

Персоналізовані дані Споживача:

1	Прізвище, ім'я, по батькові Споживача або найменування Споживача (за установчими документами)	Акімова Тетяна Миколаївна	
2	Паспортні дані, ідентифікаційний код (за наявності), ЕДРПОУ (обрати необхідне)	СН706238, Радянським РУ ГУМВС України. 29.01.1998 ІНН 2306514703	
3	Вид об'єкта (зазначити найменування об'єкту)	Адреса об'єкта	ЕІС-код точки (точок) комерційного обліку
	жило приміщення	м. Луцьк, вул. Верещагіна 10/2	62Z5151253748483
4	Найменування Оператора, з яким Споживач уклав договір розподілу електричної енергії	МАТ. Волиньобленерго	
5	ЕІС-код як суб'єкта ринку електричної енергії, присвоєний відповідним системним оператором	62X8571334611666	

Початок постачання з « 01 » вересня 2023 року.

Відмітка про згоду Споживача на обробку персональних даних:

01.09.2023
(дата)


(особисті підпис)

Акімова Т. М.
(П. І. Б. Споживача)

Додаток 6 до Договору споживача
про надання послуг з розподілу електричної енергії

Особовий рахунок 529520039

Акт

розмежування балансової належності електромереж
та експлуатаційної відповідальності сторін

Споживач електроенергії фізична особа
(власник/позичальник/споживач на його/її місці проживання)

квартира

м. Луцьк, вул. Верещагіна 10/2
(адреса по експлуатаційній відповідальності)

к особі

Акімова Тетяна Миколаївна
(прізвище, прізвище, ініціал)

та Луцька філія ПРАТ «Волинсьобленерго»
(Оператор системи)

в особі заступника директора Луцької філії Назарука Петра Петровича
(прізвище, прізвище, ініціал)

цим актом установили:

1. Балансова належність електромереж та установок:
Оператора системи
ТН №29177 ввідний кабель до щитової будинку та квартирний електролічильник.
Споживача
електропроводка від вихідних клем квартирного електролічильника
2. Межа експлуатаційної відповідальності за стан та обслуговування електромереж та установок установлюється на:
вихідних клеммах квартирного електролічильника. Відповідальність за обслуговування внутрішньо будинкових мереж до лічильника несе балансоутримувач будинку.
3. Оператор системи несе відповідальність за:
ТН №29177 ввідний кабель до щитової будинку та квартирний електролічильник.
4. Споживач несе відповідальність за:
від вихідних клем електролічильника та електропроводка квартири.
5. Категорія надійності вказана в паспорті точки розподілу електричної енергії об'єкта.
6. Споживач електроенергії та Оператор системи зобов'язуються утримувати установки, які зазначені в цьому акті, у справному стані та експлуатувати їх відповідно до вимог чинного законодавства України.
7. Споживач зобов'язується забезпечити на своїй території охорону електроустановок, в тому числі електричних мереж, які належать Оператору системи, доступ до цих електроустановок працівників Оператора системи для проведення планових та аварійних робіт.
8. Оператор системи зобов'язується забезпечити на своїй території охорону електроустановок, в тому числі електричних мереж, які належать Споживачу, та допуск працівників Споживача до цих електроустановок для ремонту обладнання та проведення інших необхідних робіт.

Підписи сторін

Оператор системи:

Заступник директора Луцької філії

Петр Назарук П.П.
(прізвище, прізвище, ініціал)

М.П.

ЛУЦЬКА

ФІЛІЯ

№1

2023р.

Споживач:

Акімова Тетяна Миколаївна

(Прізвище, І.П. Прізвище)

М.П.

01

Вересня 2023р.